

## 城市精细化管理服务 确定40平方公里先行区

范围:铁路编组站以东、金水河以北、北三环以南、中州大道以西  
部署:开展为期一年集中整治 建设“整洁、畅通、有序”城市形态

记者 王继兵 刘俊礼

记者昨日从郑州市城市精细化管理服务先行区工作动员会上获悉,我市计划利用三年时间对城市空中、立面、地面及地下设施进行“四位一体”精细化集中整治,着力解决群众行路难、办事难、上学难、就业难、就医难等“五难”

问题。市委、市政府决定对铁路编组站以东、金水河以北、北三环以南、中州大道以西面积约40平方公里、具备实施条件和代表性的这一区域进行先行先试,开展为期一年的集中整治行动,带动全市其他区域城市精细化管理提升,

实现“让群众生活更美好”目标。我市将通过推广智慧化信息应用和新型信息服务,切实加强软硬件建设,结合城市总体规划和各类专项规划,立足于满足先行区每平方公里两万人的最大承载量,(下转二版)

郑州市城市精细化管理服务先行区工作动员会要求

# 全面提升城市建设管理水平 让人民群众生活更加美好

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)昨日上午,郑州市城市精细化管理服务先行区工作动员会召开,贯彻落实中央经济工作会议精神,突出民生改善,动员全市上下围绕习近平总书记提出的落实群众“七个更”期盼的要求,统一思想,集中力量,以解决群众行路难、办事难、上学难、就业难、就医难“五难”问题为重点,推进城市精细化管理服务先行区建设,以点带面,全面提升城市建管水平,切实让人民群众体会到、享受到改革发展和城市建设成果,努力让群众生活更美好。

市委书记吴天君主持会议并讲话,市长马懿对城市精细化管理服务工作进行全面部署。

市领导王璋、胡荃、孙金献、王哲、王跃华、黄保卫、张建慧等出席会议。

会上,副市长张俊峰安排部署先行区工

作。金水区、市城市管理局和市交警支队作表态发言。

马懿指出,建设一个“整洁、畅通、有序”的城市区,是落实习近平总书记关于实现群众“七个更”期盼指示精神的重要内容,是经济新常态下扩大内需、拉动消费的举措,是郑州履行“双重责任”所在,也是我市落实省委省政府部署、营造现代化城市环境、推进国际商都建设的紧迫任务。全市上下要充分认识推进城市精细化管理服务的必要性和重要性,以“晚干不如早干”“小干不如大干”的思想和行动,用敢于担当、勇于担当的精神,积极主动、创造性地抓好精细化管理服务工作的落实。

马懿指出,城市精细化管理服务工作,基础在建设,重点在管理,根本在服务。各级各部门要严格标准,把握重点,一要把“精细”体

现到每个工作环节,切实做到精细规划、精细施工、精细管护。二要坚持工程措施与管理措施相结合,既要完善相应的硬件设施,又要深化管理创新,同时要深入研究城市宏观管理政策,引导城市要素合理流动、资源集约利用。三要突出服务群众、城建为民的目标导向,围绕满足群众的生产生活需求谋划城市建设和管理工作,让广大群众真正体会到、感受到、享受到城市建设的成果。

马懿强调,要加强领导,完善领导机制、责任机制、重点难点工作推进机制和申报推进机制,实现全市城市管理水平的整体提升。各级各部门要提高认识,用心谋划、用力落实,尽快形成“整洁、畅通、有序”的现代化城市新形态、群众生活新环境,为打造“四个河南”、推进“两项”建设、实现中原更出彩做出郑州应有贡献。

吴天君要求,各级各部门要充分认识做好城市精细化管理服务的紧迫性和必要性,增强责任感和使命感,围绕让群众生活更美好这一总目标,落实解决群众行路难、办事难、上学难、就业难、就医难“五难”和建设“整洁、畅通、有序”城市形态两大任务,以城市精细化管理服务为主线,紧扣“精细、管理、服务”六个字要,使精细化管理服务贯穿到城市建设管理服务的各个方面,全面提升城市规划建设管理水平。要加强领导,科学组织,通过加强法治建设、体制机制创新和领导能力建设,不断提升领导水平、建设水平和管理水平,使城市精细化管理深化到安全生产管理、打击非法生产和非法建设等各个环节。要创新城市管理模式,不断提高城市建设和管理服务的智慧化、信息化、标准化水平,努力让人民群众生活更加美好。

### 要闻简报

昨日下午,市委书记吴天君在郑会见了酷派集团常务副总裁李斌一行,双方就进一步加强沟通、寻求合作进行了充分洽谈。酷派集团非常看好河南、看好郑州、看好航空港实验区的发展前景,表示将在智能手机方面继续与郑州深入合作。

市委副书记、航空港实验区党工委书记胡荃,航空港实验区管委会主任张延明,航空港实验区党工委专职副书记、纪委书记、工会主席赵新中,航空港实验区管委会副主任黄卿参加会见。

本报讯(记者 张乔甫)昨晚,市政府举行2015年新年招待会,市领导与在郑工作的外国友人、华人华侨和港澳台同胞欢聚一堂,共迎新年,共叙友情,共话发展。

市委副书记、市长马懿出席招待会并致辞。

马懿在致辞中首先代表市委、市人大、市政府、市政协,向出席招待会的嘉宾表示热烈欢迎,向所有在郑工作的外国朋友、海外侨胞和港澳台同胞致以新年的祝福,向他们一年来为郑州建设发展做出的积极贡献表示诚挚感谢。

马懿说,即将到来的2015年,我们将深入学习贯彻党的十八大和十八届三中全会,中央经济工作会议精神和党中央、国务院和省委、省政府的各项决策部署,坚持稳中求进工作总基调,坚持以提高经济发展质量和效益为中心,主动适应经济发展“新常态”,抓改革创新,强投资开放,促结构转型,求民生改善,努力促进经济社会平稳健康发展。

马懿说,郑州是一个发展中的城市,发展中还有很多问题,比如交通拥堵和大气污染。他表示,新的一年,我们将一如既往地尽最大努力为大家提供良好的工作和生活环境,也恳请大家为郑州的建设发展多出主意、多提建议、多做贡献。

省政府外侨办副主任杨玮斌,市人大常委会副主任舒安娜,市政协副主席吴晓君、市政府秘书长王春山和来自美、俄、英、德、加、意等国家在郑工作的外籍专家、学者,三资企业代表和港澳台侨资企业代表共140人出席招待会。

招待会开始前,与会领导和嘉宾观看了《郑州经济社会发展纪实片》。

## 市政府举行新年招待会

## 市十四届人大常委会召开十一次主任会议

本报讯(记者 李娜)昨日上午,市十四届人大常委会主任会议第十一次会议召开。市人大常委会主任白红战主持会议。副主任周长松、舒安娜、赵明恩、赵武安、王广旭、王贵欣、王铁良、范强,秘书长王福松出席会议。

会议听取了市教育局局长毛杰作的关于郑州市义务教育均衡发展情况的报告;听取了市人大常委会科教文卫工委主任张义德作的关于郑州市义务教育均衡发展情况的报告;并对《关于郑州市义务教育均衡发展情况的报告》的审议意见(草案)进行说明;听取了市人大常委会秘书长王福松作的关于2014年改革事项进展情况汇报。

会议还听取了市人大常委会各相关部门关于12月份市人大常委会第六次会议的准备情况。

会议决定,市十四届人大常委会第六次会议将于12月25日至26日召开。

会议建议,市十四届人大常委会第六次会议议程:听取并审议市政府关于民生“十大实事”办理落实情况的报告;关于郑州市2014年财政收支预算执行情况及其他财政收支审计工作报告中反映问题整改落实情况的报告;关于都市生态农业发展工作情况的报告;听取和审议市“一府两院”关于代表议案和建议、批评、意见办理情况的报告;听取和审议郑州市十四届人大常委会地方立法规划;听取和审议关于市十四届人大二次会议筹备工作情况的报告;听取和审议关于郑州市第十四届人民代表大会第二次会议召开时间的决定(草案);听取和审议补选郑州市出席河南省第十二届人民代表大会代表候选人名单(草案)。

市十四届人大常委会第六次会议期间,还将对市人民政府关于市十四届人大一次会议以来代表议案和建议办理情况开展专题询问。

## 郑州演练大面积停电应急处置



本报讯(记者 聂春洁 文 宋晔图)昨日上午,我市举行大面积停电应急演练。市应急办、郑州供电公司、市城管局、市交警支队等30多个部门和单位参与。国家能源局副

局长史玉波、电力安全监管司司长黄学农,省长助理安惠元,副市长吴忠华等现场观摩指导。

此次演练是我市近年来组织的级别最高、规模最大的综合性停电应

急演练。演练假设市区一座500千伏变电站110千伏母线全停,城区出现大面积停电。在市政府统一指挥下,各职能部门以及电力、通信、供水等重要行业开展应急联动,协同处置大面积停电事件。

演练现场,电力、消防、交通等部门应急中心不断将信息汇总,指挥中心大屏幕滚动播放由于停电事故引发的险情:铁路停运、交通瘫痪、医院停电、居民楼失火……指挥中心综合收到的信息,协调指挥相关部门开展联合抢险救援行动,同时连续向社会发布信息和公告,直至供电恢复正常。

据介绍,此次演练由国家能源局部署安排,市政府、河南省能监办、国网河南省电力公司主办,旨在通过演练检验在大面积停电情况下,相关单位联合决策能力、各单位单独决策能力和联动能力,以及郑州市政府及各相关部门、单位具体处置电网大面积停电事件能力。

## 正信互联网金融超市

“正信互联网金融超市”已帮助中小企业融资金额达2.6亿元。80多位商界精英获授信,这是一款全国领先的创新金融产品,将惠及诚信精英。让信用创造财富,帮助别人,快乐自己。

## 郑州报业发出英雄帖 打造商界分享平台“中原会”

诚邀省内有责任、有实力、有爱心的企业、金融机构、投融资公司共同加入,以互联网金融超市为依托共同给力中小企业,经审核加入者将长期获郑州报业旗下媒体不同程度的长年免费宣传

诚聘“中原会”掌舵人及专门人才,年薪百万元

记者 徐刚

我国经济学界泰斗厉以宁教授指出,互联网金融,乃大势所趋。

记者从昨日举行的“正信互联网金融超市”的创新金融产品发布会上了解到,郑州报业集团将联合有责任

心、有实力、有爱心的企业家、金融机构、投资公司等,搭建一个崭新的中原商界人脉与价值分享平台“中原会”,利用互联网思维和技术,大力支持中小企业解决融资、融资贵问题。

郑州报业集团将打造“中原会”

昨日,郑州报业集团负责人说:“今天我给大家发布一个好消息,郑州报业集团将联合有责任心、有实力、有爱心的企业家、金融机构、投资

公司以及有创新精神的互联网企业,打造“中原会”,将全省有志于梦想的中小企业主全部纳入这个群。郑州报业集团将真诚地去了解他们的需求。好的事业,我们全媒体免费给你

报道。面向有理想、敢干事,能成事的有志之士,郑州报业集团向全省发出英雄帖,邀请您的加入。”

同时,郑州报业集团将联系全省各地市的报社,(下转八版)

### 整治交通秩序 倡导文明出行

6版

扎实推进全国文明城市创建 全面提升省会城市文明程度

12版